
 

 

Неділя розслабленого, 3 Tравня 2026 р.Б. 

Неділя розслабленого (глас 3)  

• Пожертви через e-transfer Пожертви можна надсилати за допомогою e-
transfer на адресу stgeorgeucc@gmail.com. Ця електронна адреса 

безпосередньо пов’язана з банківським рахунком нашої церкви через 

автоматичний депозит (auto-deposit), тому використовувати контрольні 

запитання більше не потрібно. Будь ласка, вкажіть номер вашого 

конверта та призначення пожертви у полі примітки (notes) e-transfer. Це 

допоможе нам правильно внести вашу пожертву до системи. Щиро 
дякуємо за вашу підтримку та щедрість. 

• Марійська дружина та Братство оголошують другу збірку на папську 

добродійну організацію: СNEWA-Canada, яка відбудеться у неділю, 3-

ого травня підчас обох Літургій. Пожертви - на підтримку нашої 

Церкви в Україні: на поранених, сиріт, військових капеланів. Щоби 

отримати квитанції на податки, просимо написати свою адресу на 

спеціяльних конвертах або виписати чеки на CNEWA-Canada.  

 

Відправи/події на цей тиждень неділя, 3 Tравня 

 
- 9:30 am - за упокій – Легатова – Михайла Журика, Михайла і Єви Левита, Петра і      

                                                          Тетяни Бурак 

          

      - за здоров'я –Наталії 

 

-12:00 pm - за здоров'я –                

Понеділок 4 Tравня - 6:30 вечора: вервиця і молебень дo Богородиці (Маївка) 

Bівторок 5 Tравня  - нема богослужень 

Cереда 6 Tравня - 6:30 вечора: вервиця і молебень дo Богородиці (Маївка) 

Четвер 7 Tравня нема богослужень 

 

П’ятниця 8 Tравня нема богослужень 
 

Cубота 9 Tравня нема богослужень    



 

 

Неділя розслабленого — це назва, яка походить із євангельського 
читання про чудо зцілення розслабленого (паралізованого) людини 

Ісусом Христом. 

У православній традиції це неділя, коли згадується, як Христос: 

зцілив людину, яка багато років була нерухома й безсилaсказав їй: 

«Встань, візьми ложе твоє і ходи» 

вона нагадує, що Бог може підняти людину навіть із найважчого 

стану — як фізичного, так і духовного. 

“розслабленість” у духовному сенсі часто тлумачиться як стан 

гріха, зневіри або духовної слабкості. 

Христос дає не лише тілесне зцілення, а й відновлення душі! 

Ця неділя вчить, що ні один стан людини не є безнадійним для 

Божої допомоги, якщо є віра і бажання змінитися. 

 

 

 


